11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.02.2014 15:45:38

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.02.2014 18:09:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/286303/answer/286313




Boo061e-To, 00bI4HO - ToBHIIIIAeTCS. Ho OpIBaeT pa3Hoe TeueHue 3aboneBanusi. Oco6eHHO, eciiyu ObLIH
3noymnoTpebnenus MactypOamuei. ODHO3HAYHO 00ellaTh HUYEro Hemlb3s. [IpoBephTe caxap KPOBH,
OTIpefeIuTeCh C HATUYUEeM- OTCYTCTBHEM ¢puMo3a. B 0011eM - Hy:KeH OYHBIH 0CMOTP.



